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II).) Avo avrotdoeig R1=12Q kat R;=8Q ovvBéoviat ot oelpd kal ota akpa g
Sovdeopoloyiag epappddetar taon V=200Volt . Na vnoloyioete:

a. ™V wobbvapn avriotaon oo knkAapatog (Roa)

B. WV £veidr) TOD APIEPOPETPOD VI TO OVVONKO pedpa )]

Y. TIg EVTdoelg Tov peopdiav Iy xa Iz (oo Stappioov Tig vo aviotaoe) .

5. Tig evbeigng Twv Poltoperpav Vi kau V2 (Snhadh myv tdon ota axpa Kabe

avtiotaong)
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An. a. Roa=20Q f.1=10A y. i=>=10A 6. V1=120V, V=80V

2..&00 avriorareg R1 ka1 R2 eival ouvdedepevol o€ 0£1pa Kal Ta Akpa
TNG ouvdcoporoyiag OUVBEOVTAI PE TOUG MOAOUG NAEKTPIKAG MNYRG.
Av yia 11§ avTioTaoelg 1oxvel R1 = R2, va anodeiEeTe 011 01 TAOEIG V1
Ka1 V2 oTa OKpa TWV avTIOTATeV €ival 10£G.

3 Avo avTiotaoeic R1=4 Q ka1 R2=6 Q cuvd&ovTal 0 O£Ipa Kal

O0Ta akpa Tnc cuvdsopoloyiac spappoleTal Taon V=100 V. Na
BpeBouv:

a) H icoduvapn avriotaon RoA.

B) H £évraon Tou peUpaATOC TIOU dlappEsl KABe avrioTaon.
y) H Taon ota akpa Tng Kabe avrioTaong.

éﬂﬁo avTioTateg R1=4 Q ka1 R2=8 Q) cuvd£ovTal Oc O£IPa Kal oTA AKpa
Tou cuoTnpaTog epappolerar Taon V=12 Volt. Moéon gival n €vracn Tou

peUupaTog mou diappeel KABE avTIOTATN Kal MOON N TAon 0Ta akpa
KaBe avTioTarn;



